

J 聚焦

### 城居养老保险个人账户 资金余额可继承

人力资源和社会保障部农村社会保险司司长游钧27日在中国政府网接受采访时说,城镇居民养老保险参保人去世后,个人账户中的资金余额,除政府补贴余额外,可依法继承。

游钧说,城镇居民养老待遇由基础养老金和个人账户养老金组成。目前中央确定的基础养老金标准为每人每月55元;地方政府可以根据本地实际情况提高基础养老金标准,对长期缴费的参保城镇居民,可适当加发基础养老金。

他说,城镇居民养老保险制度实施时,已年满60周岁,未享受职工基本养老保险待遇以及国家规定的其他养老待遇的,不用缴费,可按月领取基础养老金;距领取年龄不足15年的,应按年缴费,也允许补缴,累计缴费不超过15年;距领取年龄超过15年的,应按年缴费,累计缴费不少于15年。

游钧说,符合领取条件的老年居民领取养老金待遇,可由本人或其直系亲属代为提出申请,按规定填写相关表格。经办机构每年对待遇的领取条件和标准进行核定。经过核定后,由银行或其他金融机构代发养老金。(据新华社)

### 哈尔滨垮楼事件 涉违建房主自首

据悉房主丈夫  
为当地一派出所民警

哈尔滨市南岗区联部街58号居民楼垮塌事件已经过去5天。记者26日获悉,涉嫌私搭滥建的施工房屋房主于丽萍和丈夫宋传友已经投案自首,目前两人正在接受公安机关的询问。

记者在《关于南岗区联部街58号居民楼局部坍塌情况的通报》中看到,经专家组鉴定,造成58号楼坍塌的原因是,该旧楼基坑施工造成58号居民楼北端大门洞处外墙地基基础产生沉降及滑移,导致局部楼体北端门洞上方二层至六层一个开间完全坍塌(大门洞及上部房屋)。受损居民7户、涉及19人、面积约225平方米。

据悉,楼体坍塌事故所在地的居民们仍被安置在附近宾馆中,一日三餐都由专门的工作人员负责。

事故发生后,有居民向记者反映,该施工建筑与一名叫宋传友的社区民警有关。记者从哈尔滨市公安局南岗分局了解到,宋传友为革新派出所民警,但长期因病休假。哈尔滨市南岗区副区长李四川说,垮楼事件中的施工房屋房主名叫于丽萍,被警方列为犯罪嫌疑人。

对于房屋施工是否合法、居民要求赔偿等问题,哈尔滨市安监局相关负责人表示,一切以调查结论为准。

(据《南方都市报》)

### 双色球喷113注514万

北京时间7月26日晚,福利彩票双色球11086期开奖,当期开出奖号为:红球06 07 09 12 17 24,蓝球09。一等奖狂喷113注,每注奖金514万。浙江省独揽110注,经过浙江省福利彩票发行中心技术部的数据检索,这110注一等奖分落绍兴市的两家福利彩票投注站。其中的100注一等奖出于绍兴市第33040602号福彩投注站。投注站老板确认这100注一等奖被同一位彩民所中,这位彩民将至少得到5.14亿巨款,创造中国彩市的中奖新纪录!同时也刷新了双色球历史的最高奖金记录,一举超越此前在2009年10月8日于河南省安阳市诞生的3.599亿元的双色球奖金纪录!

除浙江独揽110注外,安徽、福建、广东的彩民各自获得一注头奖;二等奖开出110注,每注奖金21.7万,浙江仅中出3注,福建和河南分别获得15注和14注,广东获得9注。本期销量为3.34亿元,在这次“大井喷”之后,目前的奖池降至1.42亿元。

(据腾讯网)

S 体育



### 菲尔普斯 获200米蝶泳冠军

7月27日,菲尔普斯在颁奖仪式上。当日,在第14届国际泳联世界锦标赛男子200米蝶泳决赛中,美国选手菲尔普斯以1分53秒34的成绩夺得冠军。

新华社记者 杨宗友 摄

### 中国短道速滑队 爆发内部冲突

冬奥会冠军等人受伤

继6月初的“丽江冲突事件”之后,中国短道速滑队近日再次爆发内部冲突,冬奥会冠军王濛在冲突中受伤。

据知情人士透露,中国短道速滑队日前在青岛集训期间,的确发生了比较严重的内部冲突,不少队内人员卷入冲突,且王濛和短道队领队王春露均在冲突中受伤。国家体育总局冬季中心已介入调查处理此事。

冬管中心相关领导在事情发生之后迅速赶往青岛,安抚相关各方的情绪,并对事情经过进行调查。冬管中心表示,一旦有了调查和处理结果,冬管中心将在第一时间对外公布。

今年6月初,中国短道速滑队还曾在云南丽江与古城安保人员发生冲突。

王濛是中国短道速滑队的领军人物,在2006年都灵冬奥会和2010年温哥华冬奥会上都曾拥有金牌入账。(据新华社)



### 中国夺得国际象棋 团体锦标赛亚军

平历史最好成绩

7月26日,中国队在颁奖仪式上。当日,中国队在2011年国际象棋团体锦标赛最后一轮中战胜了匈牙利队。不过由于亚美尼亚队与乌克兰队弈和,最终亚美尼亚队积14分夺得了世界团体赛的冠军,中国队以1分之差屈居亚军。这个成绩平了中国男团在世界大赛中的最好成绩。

新华社发(贾东流 摄)

### 中国男足预定 世预赛20强赛种子身份

国际足联27日公布了最新一期世界排名,中国男足排名上升两位至第73位,亚洲排名第五。这意味着如果中国队晋级2014年巴西世界杯亚洲区预选赛20强赛,将以种子身份出现。(据新华社)

H 科技

### 日开发出用骨髓细胞 治疗低身高症的技术

日本名古屋大学医院日前发布公告说,该院开发出一种新技术,可通过移植骨髓细胞,治疗因骨骼疾病而患低身高症的患者。

公告说,治疗低身高症的方法都是延长患者的腿长,这需要手术将腿骨锯开,制造缝隙,然后等待在缝隙间自然形成骨骼。名古屋大学医院的新技术,虽然也采用相同的手术方法,但是需要首先从患者的骨髓液中采集骨髓细胞进行培养,使其分化为能够制造骨骼的成骨细胞,然后将成骨细胞注入腿骨之间的缝隙,促进骨骼形成。

公告还说,用传统方法,要想让骨骼延长约10厘米平均需要一年时间,但是利用新技术,可以缩短到两个月。此外,采用新技术还可以减少骨折和感染等并发症风险,并能够用于治疗因交通事故等外伤导致左右下肢长度不等的症状。(据新华社)

H 万象



### 云南丽江古城晋升 国家5A级旅游景区

丽江古城成为游客休闲观光好去处(摄于2010年4月)。

作为世界文化遗产的云南省丽江古城以其悠久的历史,独特的建筑风貌和民俗风情,近期成功晋升国家5A级景区,并于今日正式挂牌。丽江古城与大理市崇圣寺三塔文化旅游区,中国科学院西双版纳热带植物园同时晋升为国家5A级旅游景区。截至目前,云南省已有国家5A级旅游景区5处,位于西南之首。新华社记者 秦晴 摄

### 苏州一“军事迷”

### 收藏12支具有杀伤力 仿真枪被判3年3个月

阮树平是苏州市的一名军事“发烧友”,多年来通过网络购买,收藏了18支各式各样的仿真枪。然而,让他万万没有想到的是,这些被自己视为珍宝的仿真枪,却将他送上了法庭。苏州市沧浪区人民法院27日通报,阮树平因非法持有枪支罪,一审被判处有期徒刑3年3个月。

经审查,阮树平交代了其自幼便喜欢玩具枪,近年来通过朋友代购和自己从网店购买的形式,收集了大量仿真枪具,但从没有将这些枪带出去,也没有贩卖获利。阮树平对自己违反法律规定、非法持有仿真枪具的违法事实供认不讳。

苏州市沧浪区人民法院近日开庭审理了此案。法院审理认为,被告人阮树平违反枪支管理规定,非法持有枪支,情节严重,其行为已构成非法持有枪支罪,遂作出上述判决。

H 环球

### 美参议院批准 骆家辉出任美驻华大使

美国参议院27日一致通过美国商务部长骆家辉担任美国驻华大使的提名。

美国总统奥巴马于今年3月9日正式提名骆家辉出任美国驻华大使,接替时任大使洪博培。骆家辉将成为美国历史上首位华裔驻华大使。

骆家辉1950年1月21日出生在华盛顿州西雅图,祖籍广东台山。1997年至2005年曾出任美国华盛顿州州长。2009年5月就任美国商务部长。(据新华社)

### 德国研究机构宣布

### 肠出血性大肠杆菌 疫情结束

德国联邦公众传染病预防与监控主管机构——罗伯特·科赫研究所26日在柏林宣布,近期在德国流行的肠出血性大肠杆菌疫情已经结束。

罗伯特·科赫研究所所长赖因哈德·布格尔当天说,距接到上一例归于本次疫情的发病报告已超过三个星期,即超过了这一传染病的潜伏期,“因此,德国最大的一轮肠出血性大肠杆菌疫情已经结束”。

这家研究所说,尽管本次疫情已经结束,但不排除个别肠出血性大肠杆菌感染病例的出现。他们将密切关注出血性大肠杆菌O104:H4菌株及其相关疾病。(据新华社)



### 韩国发生泥石流事故 10人死亡

7月27日,救援人员在韩国江原道春川泥石流灾区帮助居民疏散。

韩国江原道春川地区当日因大雨引发严重泥石流。江原道地方警察厅说,事故发生于当天凌晨左右,泥石流造成山体附近的一所旅馆等五栋建筑被埋。当时,现场共有包括为附近小学进行志愿者服务的仁川仁和大35名学生和8名游客等44人。目前,已确认10人死亡,1人据信仍被泥石流掩埋,另有26人受伤,部分人员伤势严重。

新华社/韩联社

### 审判日期临近 穆巴拉克拒绝进食

据埃及中东社26日报道,随着8月3日的审判日期临近,埃及前总统穆巴拉克非常沮丧,拒绝进食。

埃及卫生部副部长阿巴扎说,穆巴拉克目前拒绝进食,仅喝些饮料等流质,体重减轻许多,身体极为虚弱,但状况稳定。他否认了有关穆巴拉克已死亡的报道。

穆巴拉克所在的沙姆沙伊赫国际医院的副院长阿西姆·阿扎姆透露,医生们正考虑未来几小时内是否用导管为其输送食物。

今年4月,穆巴拉克在接受检察官讯问时突发心脏病住进沙姆沙伊赫国际医院,随后被一直拘押于此。(据《北京晚报》)